



资料图片

本月恢复随车安检 公祭日当天22条线路绕行

公交
出行



今年12月13日是首个侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭日，现代快报记者从昨天下午举行的南京公交集团志愿者协会誓师大会上获悉，为更好保障市民公交出行，本月，南京所有公交驾驶员全部佩戴红袖章上岗，在这期间，公交平安志愿者将在23条重点线路上进行安全随车抽检，包括7路、9路、19路、23路、37路、39路等，其余线路，公交集团将安排抽检。

此外公祭日当天，22条线路(见右表)绕行。

通讯员 卜照雪
现代快报记者 刘伟伟

7W	自水西门大街·大士茶亭站起，经北圩路、汉中门大街、燕山路、应天大街、江东中路回江东中路·月安街站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街·江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东万达广场、江东中路·集庆门大街、江东中路·应天大街等站点不再停靠。
7W 区间	自水西门大街·大士茶亭站起，经北圩路、汉中门大街、燕山路、应天大街回桃园居站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街·江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东万达广场、江东中路·集庆门大街·所街、应天大街·燕山路等站点不再停靠。
23W	自江东北路·汉中门大街站起，经汉中门大街、浦江路、清凉门大街回中心南村站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原江东北路·东宝路(单)、江东北路·汉中门大街(单)、江东中路·水西门大街(单)、江东中路·江东门北街等站点不再停靠。
37W	自水西门大街·大士茶亭站起，经北圩路汉中门大街至莫愁新寓场站双向行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街·江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东万达广场、万达广场南、万达广场西、万达广场北等站点不再停靠。
39W 57W 82W 312W	江东中路上，汉中门大街至集庆门大街路段，车辆下穿进江东门隧道行驶。原江东中路·水西门大街、江东万达广场站不再停靠。
41W 48W	自水西门大街·大士茶亭站起，经湖西街回原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街、拓园、福园等站点不再停靠。
56W	自万达广场西站起，经燕山路、汉中门大街、江东北路回江东北路·汉中门大街站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原万达广场北、江东中路·水西门大街等站点不再停靠。
61W	自沿河村站起，经湖西街、水西门大街、南湖路回安泰村站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原集庆门大街·湖西街(单)、沿河村(单)、福园、拓园、江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东中路·江东门北街等站点不再停靠。
63W	自玉塘村起，经北圩路、汉中门大街、浦江路回原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街·江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东中路·水西门大街等站点不再停靠。
80W 81W	缩线至白鹭花园站掉头行驶。原集庆门大街·江东中路·福园街、云锦路等站点不再停靠。
109W	自金地名京站起，经集庆门大街、湖西街、北圩路回原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原云锦路、云锦路·水西门大街、茶亭东街等站点不再停靠。
129W	自万达广场西站起，经燕山路、汉中门大街、锦江路回原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原万达广场北、江东中路·水西门大街、典雅居等站点不再停靠。
161W	自水西门大街·大士茶亭起。经湖西街、应天大街回所街原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街、江东门纪念馆、水西门大街·江东门、江东万达广场、江东中路·集庆门大街等站点不再停靠。
170W	自沿河村南站起，经湖西街、北圩路、汉中门大街回典雅居原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原白鹭花园、云锦路、水西门大街·江东门、江东中路·水西门大街等站点不再停靠。
186W	自白鹭花园站起，经云锦路、所街路、湖西街回应天大街站原线行驶，原单边沿途停靠公交现有站点。原江东万达广场、水西门大街·江东门、云锦路、白鹭花园、沿河村南、安如村等站点不再停靠。
204W	自水西门大街·大士茶亭站起，经北圩路、汉中门大街回康怡花园站原线行驶，沿途停靠公交现有站点。原茶亭东街、纪念馆等站点不再停靠。
D7	自江东中路、应天大街·燕山路、集庆门大街回原线行驶。原江东万达广场、万达广场北站不再停靠。

广场
改造

近日有市民发帖反映，在江宁金盛路东面靠秦淮河边有一处市民广场，面积也就五六百平方米，2012年以来，每年都施工，每次都要一个月左右，不仅影响了使用，更是让市民心生疑问，有这个必要吗？

现代快报记者从江宁住建局等方面了解到，三次施工其实主体并不相同，施工是为了提档升级，满足市民的需求。由于建设中要服从图纸规划，只好拆除了原有设施。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



昨天记者看到，这个市民广场挖了很多树坑，准备移栽香樟

现场 小广场正在“提档升级”

昨天下午，现代快报记者来到这个广场，广场靠近金盛路一侧已做了围挡，外面还挂着通知，称为了提升金盛路周边景观环境，计划于2014年11月至2015年1月，对原有公园地面铺装进行提档升级，增加绿化植被、休闲桌椅，对上秦淮河堤的通道进行优化改造等。

现场正在施工，可以看到广场上挖了不少树坑，正在移栽香樟树等。原有的水泥地面

部分已经挖开。

“栽这么多的树，我们以后跳舞都没地方了。”一位散步的大妈称，这个广场的确是修过好几次了，“这次在上面栽树，我们不是很满意。”她说，这个广场是大家跳舞的地方，本来地方就不大，又要栽不少树木，感觉活动空间被挤占了。随后记者来到秦淮河河堤上，河堤上有一条柏油路，据了解是去年修建的。

回应 服从整体规划，拆除了一些设施

前年 毁绿是为了加固河堤

网友“秦淮垂柳”在帖子里说，前年“执行外秦淮河百里风光带建设配套，将好端端的草坪、花卉、松柏，统统挖掉……”

“毁绿是有的，不过不是像网友所说的那样。”昨天下午，东山街道邵圣社区主任李启东告诉记者，金盛路市民广场所处地点叫“苏家渡”，这里也是秦淮河的一个弯道口，由于常年水流回流冲击等，影响大堤安全，2012年，由水利部门委托社区施工，锯掉了一些松树，将河堤往外扩了15米。

去年 改造时还搞了雨污分流

李启东说，去年，广场上杂草丛生，社区决定改造一下。主要是铺了地面，做了些石凳等，当时做得较粗糙，社区花的钱也不多，几万元。弄好后，有三支广场舞队伍在这里跳，挺热闹。

“2013年，外秦淮河界桩内全部恢复绿化，小广场被砍掉了

一角。石凳，石椅全毁了。”对于网友的说法，李启东表示，实际情况是，当时除了改造广场，还搞了雨污分流，在广场下埋设了主管道，所以局部有一些破坏。

在广场中间部位，当时还建了一个小小的长廊。但今年施工，长廊和石凳等都没有了。

这次 增加树木，新建亭子

昨天，记者从江宁区住建局处了解到，目前正在施工的施工，和此前的建设主体并不一样。而且由于是按照整体图纸来施工，因此原有的长廊等设施的确取消了。据称，他们事先征求了群众意见，做了公示，大部分都是支持的。

增加树木、新建亭子、重建石凳等，记者在的效果图上看到，出新后的广场，景观效果很漂亮，有多种树木点缀。

据了解，这次改造树木是间植的，为广场舞还是留了场地。

今年，江宁区对十多个街心花园做了提档升级，金盛路市民广场是其中的一个项目。